



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8987.**

Benyújtás dátuma: **2020-01-30 15:11**

Parlex azonosító: **EG50OSHH0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Harangozó Tamás (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Miért van szükség a hazai törvények módosítására a kormánypárti politikusok érdekében?**"

Tisztelt Miniszter asszony!

Kövér László, a Fidesz Magyar Polgári Szövetség Választmányának elnöke már a január 24. napján bejelentette, hogy Dr. Dézsi Csaba András polgármesterré választása esetén sem hagyja cserben a betegeit. Később az érintett maga is megerősítette, hogy a győri Petz Aladár Megyei Oktató Kórház osztályvezető főorvosaként jövőben is folytatni fogja kardiológusi munkáját. Ehhez azonban minden bizonnyal törvénymódosítás válik szükségessé, mivel ez a munkaviszony a jelenlegi hatályban lévő jogszabályok szerint összeférhetetlen polgármesteri pozícióval. A törvénymódosítás lehetősége már csak azért is tűnik várható megoldásnak, mert Orbán Viktor miniszterelnöksége alatt számos alkalommal volt már erre példa. Hasonló eszközökkel tették lehetővé korábban Szapáry György nagyköveti pozícióját, a magánéleti és korrupciós botrányai miatt lemondani kényszerült Borkai Zsolt polgármesterségét vagy éppen legutóbb Rácz Zsófia helyettes államtitkárrá történő kinevezését is.

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter asszonyt:

1. Valóban módosítják-e a szükséges jogszabályokat annak érdekében, hogy Dr. Dézsi Csaba András, Győr Megyei Jogú Város polgármestere megtarthassa osztályvezető főorvosi állását?
2. Igazságügyi miniszterként elfogadhatónak tartja-e, hogy Magyarországon a jogszabályok alkalmazkodnak a kormánypárti politikusokhoz nem pedig fordítva?